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TTITIKEZ AETMTOMEPEIEY 2TNAEXEQY TOIXOMATON
(ANAAOTH AIAMOP®OTH EMITTTXANETAI ME KAEIZTOTYZ ITNAETHPEY)
1. TAIKA 6. EAAGOY
TKTPOAEMA C 20/25 ENITPENOMENH TAIH EAA®OTY o, = 0.25 MPa
XAATBAY S 500s METPO ENALTIKOTHTAL EAASOTX Ko= 500 KPa/cm
XAATBAZ LTYNAETHPON S 500s KATHIOPIA EAA$OTE B
TTNTEA AZGAAEIAT TKTPOAEMATOY ﬁu 1.50 7 YTNO. TEPIBAAMONTOT— EMIKAATWELY
TTNTEA AZGAAEIAY XAATBA Vo= 115
EMIKAATVEID MAAKON c = 20mm
2. MONIMA ¢OPTIA AOKAON c = 25mm
TROZTTAQMATON c = 25mm
LA BAPOL IKTPOAEMATOX 25.00 KN/m?
BAPOT APOMIKHE TMAINOOAOMHE 210 KN/m? ZTOIXEION  OEMEAIQZHY ¢ = 40mm
BAPOY MMATIKHE MAINOOAOMHE 3.60 KN/m?
EMIKAATYH TIAAKQN AAMEAQN 1.00 KN/m? 8. ATKTPOXEIZ_ONAIZMON
EMKAATVH  KAIMAKQN 1.00 KN/m? . . )
ENIKAATYH AQMATOX 1.30 KN/m? Meolox? ovv?pela? |l o fug
EAAGOT 18.00 KN/m? C 20/25 f,,= 2.3*0.7 Id*ﬂ = 68 ¢
S 500s fog= 500/1.158 | _ Ai _ s o
bnet Tp A
a = 0.7 s,ef
3. KINHTA 9OPTIA (KN/m?) ATKTPOIH AIAMHKOTE OMAIZMOT AOKQON
QPEAIMO AAMEAON TENIKA 2.00 OAIH ESEAKTIMOY
QPEAIMO  AQMATOX 2.00 —
QOEAIMO  AAMEAOT AMOGHKAN 6.00 JFTES MIL
Q0. MM KAIMAKQN — TAATTIKAAQN 3.50 o
QSEAIMO AAMEAON EZQTTON 5.00 7 A AT
T <
4. YTNTEAEXZTEY AXOAAEIAY ®OPTION 2 10
0%
MONIMA $OPTIA Y= 1.35 + 100 + 108
KINHTA $OPTIA % = 1.50 NI S
e — Lﬂ e —
5. 2EIXMOAOI KA YTOIXEIA - -
A —F
+— (46+3.0) —f
SEISMIKH EMITATXTNIH EAAGOTS 0=0.16 A=a*g kS
TMOTAAIOTHTA KTIPIOT ; y
TTNTEAEXTEL IMOTAAIOTHTAZ % = 1.00 e L L, ® ¥ Ly
KATHTOPIA EAA$OTE B
TTNT. SEIZMIKHE ITMIMEPI®OPAT g = 3.50 m mw :uw m wm ww
TTNTEAELTHZ OEMEAIQIHE 2, = 1.00 e s 11 I 13 i
TTNT. SAIMATIKHE ENIZXTIHT B = 2.50 . 6 3 . P o
MOIOZTO KPIZIMHE AMOIBEIHE &= 5% 20 95 12 20 3 =6
TTNTEAELTHE AMOYBESHY 7 =1
ITNT. ZTNAIAZMOT APAZEQN % = 0.6¢= 0.30 ® L
XAPAKTHPIZTIKEZ MEPIOAOI T = 0.19,= 0.60 YTHPIZH TIAAKON
TETATMENEY ®ATMATOL EMITAXTNZEQN YEIZMOT 38 12
2 10 15
hHM*hgm?uo mm 12 17
14 19
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